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Willkommen auf unserem Bauernhof! 
Wir freuen uns, dass ihr zu uns auf den Bauernhof kommt. Gerne zeigen wir euch, wie wir hier arbeiten und leben! Damit der Tag ein voller Erfolg wird, gibt es ein paar Regeln, die ihr beachten müsst: 
· Unsere Maschinen und Geräte können für euch gefährlich werden. Deshalb    sind sie nicht zum Spielen geeignet! Bitte fasst unbeaufsichtigt und ungefragt nichts an.  

· Unsere Tiere sind es nicht gewohnt, dass so viele Menschen auf einmal im Stall sind. Seid im Stall bitte leise und rennt nicht herum. Die Tiere erschrecken sonst! 


· Nicht alle Tiere darf man streicheln. Kühe haben zum Beispiel sehr viel Kraft und können euch stoßen. Wir sagen euch gerne, welche Tiere ihr anfassen und streicheln könnt. 

· Unsere Tiere fressen nur bestimmtes Futter und bekommen von falschem Futter Bauchweh. Fragt uns bitte, wenn ihr die Tiere füttern wollt! Wir zeigen euch dann, was ihr ihnen geben dürft und was nicht! 


· Während ihr hier bei uns seid, wird auf dem Hof weitergearbeitet. Es können deshalb Traktoren und andere Maschinen herumfahren. Bleibt bitte immer bei der Gruppe und lauft nicht alleine umher. 

· Eure Handys verstaut ihr bitte in euren Schultaschen oder Rucksäcken. Ihr dürft uns gerne „Löcher“ in den Bauch fragen. Wir versuchen, eure Fragen zu beantworten. 

Wir wünschen euch viel Spaß auf dem Hof!
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